

Una estafa Las autoridades debían impedir que se expendan naranjas faltas de jugo

Constituye una verdadera estafa la venta de naranja en nuestra capital. Ese fruto tan preciado y que tantas cualidades alimenticias y curativas posee...

La noticia nos dejó estupefactos es decir, que los españoles estamos condenados a consumir los productos de nuestra tierra que, con muy buen acuerdo, rechaza el mercado extranjero...

Mariano Juez, en libertad

Hace varios días ha sido puesto en libertad el querido camarada comunista Mariano Juez, que ha sufrido varios meses de prisión en el "Arantazu Mendí" primero y luego en la Casa de Salud Valdecilla...

Los niños y maestros del Grupo Escolar Ramón Pelayo

La labor cultural que está desarrollando el director del Grupo Escolar Ramón Pelayo, señor Berna, en colaboración con los maestros de dicho Grupo, es sumamente plausible.

REMITIDO Alianza de Sindicatos Portuarios de España

A LA OPINION PUBLICA: Nos encontramos en la precisión de dar cuenta por medio de la Prensa, del gesto de protesta que el día 24 de mayo realizaron los trabajadores portuarios de España...

ha tenido que surgir para decirles que no estamos conformes con ese decreto, porque mediante esa habilidad muy «ministerial», se pretende consumir uno de los atropellos más inauditos de los que últimamente se han consumado contra las clases obreras en España.

Municipalidades Un telegrama muy significativo del presidente de la Compañía Trasatlántica

El señor alcalde, al recibimos esta mañana en su despacho oficial, nos dijo que no tenía más noticia comunicable que un telegrama recibido de Barcelona, del presidente de la Compañía Trasatlántica.

Qué es una Misión pedagógica Diez Misiones a Valderredible, 738 pesetas

El programa de las Misiones pedagógicas está formado por películas de cinematógrafo, educativas y cómicas; lecturas de versos y cuentos; charlas sobre el Código fundamental del Estado, y adiciones musicales.

audición del himno nacional, escuchado en pie y con la cabeza descubierta. La promesa del envío de una biblioteca de cien volúmenes que el Patronato remite a los pueblos misionados...

Teatros, Cines y Varietés KURSAAL "LA TIERRUCA"

Con extraordinario éxito debutó el jueves en el popular Kursaal "La Tierrauca" a bellísima y original estrella del género frívolo, Meina Romero.

En la Guardia municipal ha sido presentada una denuncia por el encargado de la Casa Domecq, relacionada con un robo cometido en dicho establecimiento...

Una banda de pequeños, la emprendida con los tarros de la casa Domecq licuera; pero el dueño, que tiene que pagar esta mercancía, no le parecen bien los entretimientos de los chavales...

El cambio de nombres a las calles representará un negocio para el marmolista

En el día de ayer, se empezó a dar cumplimiento al acuerdo adoptado por el Ayuntamiento, en cambiar de nombre a ciertas calles, que eran de estima popular.

CINEMA DEPORTIVO

SANTANDER, DE AC-
TUALIDAD

Santander está de actualidad. Es el tema más destacado del momento, sobre el doble verde tapete del mar y del campo.

En realidad, los intereses comerciales santanderinos, la economía misma de la ciudad, no pueden estar quejosos de la ayuda que les ha prestado el sport. Ha sido el año de los grandes records de publicidad. El record del Betis en la verdadera final que se jugó en el Sardinero. El record del domingo pasado y del próximo domingo en competencia con el Athletic madrileño. El record de Juan Ignacio Pombo en su cisne volador que le llevó entre sus alas a Natal...

Santander en los aires. Santander en el cielo, Santander en la tierra. Santander sonando en el mundo entero. Santander cubriendo el universo con las ondas de las trompetas del deporte, que van lanzando a los cuatro vientos el nombre que preocupa, que interesa, que inquieta: ¡Santander Santander Santander!...

Leyendo la Prensa de estos días, con el regusto de saber glorificada la hazaña de ese mozo montañés que realizó el milagro de la mariposa que voló sobre el mar, hemos pensado en la grave responsabilidad que contraen los periódicos como abastecedores de la historia.

Andando los años, cuando llegue el día que los hombres puedan cruzar tranquilamente los océanos valiéndose de sus propias alas, sin necesidad de exponerse en las carlingas de aparatos de motor, la proeza de ahora pasará a ser un simple episodio de los balbuceos de la aviación.

Y entonces, surgirá inevitablemente el conflicto. Porque cuando los rebuscadores de antigüedades

tes de su voluntad? ¿Fue en uno que llamaban "Santander"? ¿Fue en uno que decían "Costa Esmeralda"?

Auguramos largas décadas de controversias a los historiadores del ridículo siglo XX.

Con el buen deseo de resolverlas, escribimos estas líneas y hacemos a esos historiadores esta bien intencionada advertencia: "Desconfíen de la dificultad de umbres. La avioneta se llamaba "Santander"; lo de "Costa Esmeralda" era la leyenda de un bello sueño de una noche de verano, con música de Grieg.

Con el fin de publicar una extensa y minuciosa información del raid de Pombo, "Excelsius" envió uno de sus redactores a la Montaña.

Este redactor hizo, en efecto, un prolijo relato periodístico, del que llamó vuelo Laredo-Méjico.

La involuntaria omisión que el cronista hizo del nombre de la capital montañesa, obligó a fruncir el ceño a más de un santanderino, que creyó ver aviesas intenciones en el periodista, sospecha, desde luego, absurda y a todas luces injusta, tratándose de un bilbaíno.

Precisamente ayer, sale noblemente al paso de la suspicacia el propio diario de la invitada villa, rechazando la resueltamente.

Además, "Excelsius" publica una foto de Pombo y habla calurosamente de su travesía en el "Costa Esmeralda".

Mientras tanto, han llegado a Santander otros elementos de la propaganda deportiva santanderina: los atléticos madrileños, que reñirán mañana en los Campos de Sport su último combate de la temporada con los Racinguistas.

Para evitarnos complicaciones posibles, pero innecesarias, recomendamos encarecidamente a nuestros lectores que se fijen bien en lo que dejamos escrito, con el fin de que no tengan luego que hacer reclamaciones por supuestos pronósticos.

Este es otro tema que la rigurosa actualidad na puesto sobre el tapete.

Esta delicada evocación del tapete, nos trae a los labios este sano consejo, que creemos es el mejor que podemos dar en estos momentos:

"Hagan juego, señores... ¡Hagan juego!"

KICK

El partido para la Copa que se celebrará mañana en el Sardinero, ha despertado una animación extraordinaria

¿Eliminará el Racing de la Copa de España al Athletic madrileño? ¿Habrá lugar a un match de desempate entre estos dos teams? ¿Dónde jugarán los "pross" cántabros el día 27? ¿En Chamartín? ¿El Nervión? ¿En el Sardinero,

Aquí están condensadas las interrogantes que han hecho evolucionar grandemente a los "supporters" del Racing, que no ocultan el entusiasmo extraordinario en ellos existente, por el sensacional partido de Copa, decisivo para la clasificación Racing y Athletic de Madrid.

Los "pur sang" cántabros, en vista de la enorme trascendencia que este encuentro significa para su club, han sido reconcentrados en bello y confortable lugar de la provincia, donde el equipo montañés, poseído de un gran temple de acero, verifica suaves entrenamientos al aire libre, a fin de que toda su máquina responda magníficamente al enfrentarse contra el potente combinado madrileño.

El gran equipo que el Athletic tiene en la actualidad y el deseo de sus componentes de regresar casi-

ficados a sus lares, nos dará ocasión a presenciar en esta jornada el match más formidable de campeonato de la presente temporada, pues el Racing, nos consta, saldrá con enorme ardor al campo, a fin de vencer por los dos goals que se precisan y que le darían opción a jugar la eliminatoria contra el vencedor del Sevilla-Madrid.

Hasta las siete de la tarde de hoy seguirá abierta la taquilla en Secretaría, y desde esta hora hasta las nueve, en el Bar Piquito.

La alineación del Athletic será la siguiente:

Pacheco; Mesa, Alejandro, Feliciano, Mazoneta, Pepa; Lafuente, Arocha, El Piquito, Chacho y Cuesta.

Racing. — Pedrosa; Ceballos e Ibarra; Germán, García, Ruiz; Ibarra, Fuente, Arceche, Larrinaga y Cisco.

Arbitraré el señor Ostalé.

Partido de Izquierda Republicana

Discurso de don Manuel Azaña en Valencia

Habiendo hecho esta Junta municipal las gestiones necesarias para poder escuchar en ésta el discurso que ha de pronunciar en Valencia nuestro ilustre presidente del Consejo Nacional el día 26 del corriente, ha venido a defraudar nuestras esperanzas un telegrama dirigido a esta Junta, en el que se nos manifiesta que no permiten las autoridades la retransmisión de dicho discurso. — El secretario general.

Racing - Athletic de Madrid

Eliminatoria para la Copa de España
EL DOMINGO A LAS CUATRO DE LA TARDE
General, 3,50. Preferencia, 5. Tribuna, 10.

Asamblea nacional de concejales republicanos del 12 de abril

Reunidos los concejales republicanos pertenecientes a distintos partidos, que fueron elegidos por el pueblo el 12 de abril de 1931 en esta capital, con objeto de examinar el manifiesto dirigido a los concejales de toda España, en el que se convoca a una asamblea nacional que ha de celebrarse en Madrid, en la Redacción del Barrio "La Libertad", el día 5 del próximo mes de junio, acordaron, de absoluta conformidad con dicho manifiesto, designar un Comité en esta capital, integrado por don Ramón Ruiz Rebollo, don Ramón Méndez del Campo y don Federico Ringelke, que se encargará de realizar las gestiones oportunas para encauzar en esta provincia los actos de adhesión a la citada asamblea.

Con este motivo se celebrará en esta ciudad el domingo, día 2 de junio, a las doce de la mañana, en el local de Unión Republicana (altos del Café Español), una reunión de concejales republicanos, representantes de todos los Municipios de la provincia.

A este efecto, todos los concejales republicanos de elección popular de esta provincia, ya estén en funciones o suspendidos gubernativamente, que estén conformes con el propósito de sellar la unión y

El paseo del domingo a la Maruca

Es mucha la animación que existe entre los jóvenes por asistir a tan delicioso sitio.

Habría música a cargo de "La Clave", la veterana de los tiempos heroicos, que interpretará selectos programas.

Un laboratorio de fotografía, mandará su representación para hacer postales de individuos y grupos, en el pinar o las rocas, de las que se hará una composición para publicarla.

La tienda de los cooperadores de la fraternidad estará surtidísima de géneros de primera calidad, regalo de importantes casas de comercio e industrias.

El producto de la recaudación ingresará en Izquierda Republicana para socorrer a las familias de los presos.

OBRERO:

Si tienes que comprar Camisetas, Calzoncillos, Calcetines, Camisas, Buzos, etc., etc., acude a comprarlo a la Casa NEILA, Peso número 10.

ACONSEJA:

A tu compañera que visite esta Casa cuando necesite tejidos de algodón, géneros de punto y confecciones.

Buzos y Camisas para trabajo, de la acreditada marca "Irrompible"

NEILA Calle del Peso, 10

La amnistía, base de la coalición electoral

Posiciones socialistas

II

En la campaña que vengo haciendo para que en las coaliciones que puedan pactar los socialistas entren no solamente los otros sectores obreros, sino también elementos republicanos, ha echado de ver algún amigo, celoso de nuestro predominio político, "que mi preocupación dominante es la del fortalecimiento, al menos parlamentario, de los partidos republicanos de izquierda, sirviéndoles de coro las fuerzas obreras." Desde luego, no hay afirmación ni palabra mía de las cuales pueda hacerse deducción semejante. En las alianzas electorales, los partidos coaligados tienen siempre a obtener las representaciones numéricas que proporcionalmente les corresponden. Llegado el caso, el Partido Socialista habrá de proceder también en esa forma. De modo que el republicanismo no le otorgaría más fuerza parlamentaria que aquella que le correspondiera, consiguiendo, a la vez, nosotros la que fuese justa. La alianza facilitaría a los socialistas una representación parlamentaria más fuerte que la que podrían obtener luchando aislados. Y, claro, esa alianza serviría también para que, sin detrimento nuestro, los republicanos obtuvieran representación mayor que la que aislados conseguirían. Es una ventaja mutua, recíproca, y, sobre todo, por ese medio se garantiza, en la medida máxima posible, la destrucción de las derechas.

Ya enumeré al iniciar la defensa de mi tesis varias circunscripciones en las cuales, por muy escasa diferencia de votos, las candidaturas socialistas dejaron de obtener las mayorías, y demostré que sumados a los nuestros los votos perdidos al describirse a candidaturas de izquierda republicana hubiese habido número suficiente

para asegurar las mayorías en mutuo beneficio. Además, las cifras electorales son de volumen distinto cuando se emplean aisladas que cuando se aceptan. Una coalición da siempre cifras totales muy superiores a la suma de las que aisladamente obtienen los diversos partidos que la constituyen. Esto tiene explicación muy sencilla. La coalición duplica el entusiasmo, las fuerzas coaligadas trabajan con mayor vehemencia, y, sobre todo, no se estorban. Al estorbarse, disminuye, desde luego, el potencial de cada una de ellas.

Mi frase de que, en noviembre de 1933, nos ahorramos con la cuerda trenzada por nosotros mismos, al desaprovechar todas las ventajas que ofrecía la ley vigente mientras las utilizaba el enemigo, la han reproducido y comentado muchos periódicos. Alguno de los amigos que con rectísima intención y noble afán formula reparos a mis afirmaciones, me culpa de haber sido yo uno de los autores de esa ley y de no haber discrepado a tiempo de su texto. ¿Mas cómo iba a manifestar yo discrepancia alguna con la ley si la acepté y la voté como buena, y personalmente defendí la conveniencia del establecimiento de primas considerables a la mayoría? Respondí así a mi criterio coalicionista. Nuestro decalogo electoral, consistente en haber obtenido menos de la mitad de los diputados que corresponden a la cifra de sufragios socialistas—la mayor sobre las de los restantes partidos, lo mismo de derecha que de izquierda—, no proviene de deficiencias de la ley, sino de haber prescindido de acomodarnos a su estructura, hecha para favorecer las coaliciones. En todo caso, hubiese correspondido discrepar de la ley cuando se redactó y se votó a quienes de entre nosotros tuvieron, si ya lo tenían entonces, un criterio anticoalicionista; pero no a mí, que entonces, como ahora, apreciaba las grandes conveniencias de la coalición.

Ante todo y por encima de todo—lo repito hoy y lo seguiré diciendo—me interesa la amnistía, y a cuenta de ella he dicho: "No hay otro camino para obtenerla que el de extensísimo frente electoral que, comprendiendo a todos los sectores obreros en el que quieran entrar, abarqué también a elementos republicanos respecto de cuyas agrupaciones no haya razones de decoro que nos impidan el contacto con ellas." Contra mis razonamientos en este sentido se opusieron otros, que hasta ahora no han llegado. A lo mismo, las objeciones se limitan a críticas superficialmente negativas, basadas en reproches al comportamiento de los republicanos en unos u otros instantes. Conste que en mi exposición de errores me he limitado a los cometidos por los socialistas, dejando de examinar aquellos exclusivamente imputables a los republicanos, y entre los que desculla, como más culminante, el de la inoportuna devolución de las Cortes Constituyentes. Pero eso análisis no es de este momento.

Yo pregunto: ¿estamos convencidos de nuestro deber de conseguir a todo trance la amnistía? Unánimemente se contesta en forma afirmativa. Entonces yo pregunto a que se me diga qué otro medio ofrece mayores probabilidades de éxito que el de la coalición electoral. Y nadie da respuesta concreta. No me perdonaría nunca, política ni personalmente, el que por haber agotado todos los recursos a nuestro alcance para obtener la amnistía la hubiésemos diferido o imposibilitado. Y en esto me inspira no sólo el deber de solidaridad con los millares de compañeros para los cuales se vienen abriendo las puertas de las penitenciarías; me inspira también la conveniencia de las organizaciones obreras, porque entre los que giran en prestigio habrá de figurar los elementos más selectos de nuestros cuadros sindicales y políticos, y sólo la libertad de esos camaradas nos permitirá aprovechar toda la magnitud de desarrollo que las circunstancias puedan ofrecer a nuestras agrupaciones. Si por escrúpulos de tipo ideológico exagerados, infundados y artificiosos, hiciésemos imposible la amnistía, eso sería más una torpeza, eso sería un crimen. Además, tengo por seguro que cierta hipercritica actual, que empuja a actitudes peliagudas e inspira criterios equivocados, se raducaría en una gran depresión al ver cómo millares de convictos quedarían pudriéndose en las prisiones.

Hay quien sueña con que un bloque exclusivamente obrero, sin economía alguna con los republicanos, bastaría para aguar el mismo efecto, es decir, para obtener una mayoría parlamentaria que asegure la concesión de la amnistía. Esa es una perspectiva errónea. En primer término—ya me aventuré a pronosticarlo—, el bloque no habrá de recoger en su seno a todos los sectores del obrerismo organizado. Bien claro nos lo revela un mitin que semanas atrás se verificó en Pamplona y donde los dirigentes de la Confederación Nacional del Trabajo emplearon toda la agresividad de su léxico contra los socialistas y comunistas, mostrando extra-

ordinaria porfía en mantener irreductible su actitud contraria a la participación en las luchas electorales. Abrigo, desde luego, la esperanza de que cuando el día de la elección llegue y la papeleta electoral, el ser depositada en la urna, constituya una manifestación de solidaridad con todos los presos sociales sin distinción de raza, y además de una demostración romántica signifique un esfuerzo práctico para devolverlos a sus hogares y a sus puestos de lucha en los Sindicatos, muchos proletarios de los que militan en la Confederación y que han depreciado siempre el derecho al sufragio lo ejercerán en la ocasión presente. Pero junto a este convencimiento mío se halla también el de que los sectores más intransigentes de la Confederación se mantendrán fieles—con fidelidad más absurda en este caso—a su ideología netamente anarquista. El bloque obrero, pues, no será completo. Pero aunque lo fuera, dada la composición social y política de España, no llegaría a constituir por sí fuerza suficiente para conseguir la finalidad perseguida. Creo más en la eficiencia de ese bloque para obras revolucionarias que para empresas electorales, y es la tema electoral—no se olvide—el que nos hallamos examinando. Todo hace presumir que en las esferas proletarias el Partido Socialista no tendrá otros aditamentos que el de los grupos comunistas, escasísimos en número y en fortaleza, y el de masas más o menos considerables del sindicalismo que se desprendan momentáneamente de la disciplina impuesta por los elementos directivos de la C. N. T.

Siendo ese el panorama visible, ¿a título de qué prescindir del esfuerzo cooperador que representen los elementos republicanos? Volver a la lucha separados, en forma análoga a como se fué en 1933, equivaldría a asegurar una mayoría de derechas más fuerte, más homogénea y más audaz que la que controla actualmente el Parlamento. Todas las derechas, coaligadas, se aliarán en un solo frente. Esto no es sim-

HERMANOS PALACIO

CALZADOS

EL BLANCO Y NEGRO

TORRELAVEGA

La presunción mía, es una realidad, ya declarada desde la tribuna pública a raíz de la última crisis ministerial. Los monárquicos no sentirán empacho alguno—voces autorizadas de entre ellos lo han proclamado solemnemente—para unirse a los afines en derecho que bajo el título de republicanos predominan hoy en el Gobierno.

Sospecho que en quienes de entre nosotros andan predicando de nuevo el aislamiento ante el desán por la acción parlamentaria. No se ha formado tal ambiente desdeñoso ahora, después de los sucesos de octubre. Palpitaba antes con cierta intensidad. Ya en vísperas de las elecciones de 1933 se oyeron en nuestro campo voces que predicaban la abstención. Ahora se repiten, entreveradas con ataques injustos a la minoría parlamentaria socialista, echándole incluso la responsabilidad de cierto fracaso. Se registra en el Partido Socialista fenómeno igual al que reiteradamente apuntó en los partidos republicanos españoles cuando éstos llegaron a adquirir posiciones predominantes en la política nacional, y es curioso que el extravío tenga ahora, como lo tuvo entonces, la expresión de un revolucionarismo verbalista que condena como pecado nefando la participación en las tareas del Parlamento. Pero lo está, y de otras cosas, hablaremos en los artículos siguientes.

INDALECIO PRIETO.

París, mayo 1935.

GRAN SASTRERIA

Depósito de paños finos. Toda clase de tejidos.

La mejor tienda

Miguel Guerra

TORRELAVEGA

Para muebles baratos

4 CAÑOS

TORRELAVEGA

pretendan reconstruir con sus estudios la época cuaternaria del monoplano, se encontrarán, sin duda, entre la legión de héroes casi olvidados, con el nombre de Juan Ignacio Pombo, que dejó con un palmo de boca abierta a sus contemporáneos, porque empezó diecisiete horas en saltar desde Africa al Brasil.

Esto no ofrecerá serias dificultades para el investigador científico. Pero sus tribulaciones no tendrán reposo, cuando pretenda fijar con exactitud las características del avión en que realizó el vuelo.

En este punto su desorientación será inevitable, porque se encontrará con la sorpresa de que los cronicos de la época le revelarán que a la misma hora del mismo día, cayeron sobre Nata dos aviones que llegaban del mar. ¿En cuál de los dos iba aquel mozo atrevido que escribió en los aires las estrofas vibran-

Señorita:

Puede usted ser artista sólo con acudir al estudio de Variedades

"MONTFERRER"

ATARAZANAS, 17, 1. Enseñanza gratis (Horas de 4 a 8 tarde) Teléfono, 28-60

Gran Kursaal «La Tierruca» SECISMUNDO MORET, 7.—Teléfono, 35-32.—SANTANDER

Tres grandes éxitos

OLGA VIANOF y VENUS VALENCIA

Canzonetistas

MELINA ROMERO

Bellísima Estrella Frívola

Todos los días Variedades a las 7 de la tarde y 10 de la noche en adelante

CAFE CANTABRO BURGOS, 1 Teléfono, 36,57

El predilecto de las familias. Café expres, licores de las mejores marcas.

Grandes éxitos de

Sol de Andalucía

Hoy, sábado, extraordinario debut de las

Hermanas Vera

Todos los días secciones a las siete y media y once.—Bonifagos y días festivos, sección de moda a las seis.

Deporte boxístico por los que sufren

Esta noche, a las diez un punto, dará comienzo la gran velada de boxeo a beneficio de los presos.

Nunca debió salir el ejercicio atléctico, heredado de las cruentas acometidas de los gladiadores en el circo romano, de un torneo de habilidad, destreza y resistencia, eliminando toda nota de brusco y doloroso rivalismo, que deprime y anula la civilidad.

Cuando los ejercicios físicos pierden el tono superador del perfeccionamiento muscular en las diversas modalidades de la actividad recreativa, más se ajejan del aforismo "cuerpo sano, mente sana", por acercamiento a un pasado patético de luchas graves a muerte, donde el vencido debía expirar sonriente para hacer gracia a los bárbaros espectadores.

En ese plano de elevación gimnástica preténdese colocar la fiesta boxística en el Gong, el sábado, 25, a favor de las contristadas familias de los sometidos a consecuencia de los sucesos de octubre.

El Comité pro presos, que muévase incansable en la recaudación de recursos, vigilará escrupulosamente la gestión económica, para garantía y satisfacción de todos.

La presidencia de la Federación interlocal de boxeo, que cuidadora de una finalidad deportiva sin precedentes en el ring montañés, ofrece a programa, variadísimo, ocho encuentros y unas exhibiciones valiosas, que han de dejar en la afición un grato recuerdo.

Los púgiles, ansiosos de patentizar sus múltiples cualidades y contundentes disposiciones, no verán ante sí a un rival de odiosa contumacia en el desafío y la agresividad, sino a otro nombre que contiene brioso e infatigable por comparecer a la concurrencia, que ha de brindarle el aplauso entusiástico y reparador del esfuerzo realizado.

Y cuantos desde la orquesta o los diferentes servicios, cooperan a la brillantez y buen resultado del acto humanitario, persiguen el mismo laudatorio propósito de hacer grata la estancia esa noche en el Gong y acallar las voces de criaturas inocentes y madres famélicas, que piden pan, abrigo y, sobre todo, un poco de cariño fraternal.

Ahí va la estudiada combinación de boxeadores.

Primer combate. — B. Benito, 58 kilos, contra Valeriano Muñoz, del mismo peso. "Amateurs" y batalladores.

Segundo combate. — José María Vidal, 63 kilos, contra Francisco Telechea, 64 kilos. Formidables pedregadores.

Tercer combate. — Paco García, 54 kilos, contra Puti, del mismo peso. Conocidos por sus relevantes méritos.

Cuarto combate. — Francisco Gando, 58 kilos, contra Manuel Ceballos, 60 kilos. Notables por el puro estilo.

Quinto combate. — José Martínez Pérez, 63 kilos, contra Rojo, de Campuzano, 62 kilos. Excelentes esquivadores.

Sexto combate. — Teodoro Vallejo, 80 kilos, contra El Ché, 75 kilos. Séptimo combate. — Quinón, 80 kilos, contra Cruz, 77 kilos. Desafío. Inconmovibles sobre el tapiz.

Octavo combate. — Roque, 62 kilos, ex campeón de Cantabria, idolo de Puertocenia, contra Rojo, de Santander, 62 kilos, campeón de Cantabria.

Exhibición. — Amador Rodríguez Risko y, probablemente a guñ pugil más, harán lucidas demostraciones de las facultades atléticas.

Esta fiesta ha despertado gran animación.

Ya han sido puestas a la venta y a precios bajos, las entradas, porque la solidaridad no estriba sólo en la cuantía, sino en la persistencia en ejercerla, hasta que basta a la demanda de la camaridad de los misérrimos.

Los organizadores y aquellos que les ayudan con su merísimo concurso, están seguros de obtener un éxito desbordante.

¡Basta ya de agonía!

Los precios son los siguientes: Sillas de ring desde la primera a la quinta fila, 3,00 pesetas; Idem, sin numerar, 2,00; delantera de palco, 3,00; sillitas de palco, 2,00; paseo de grada, 1,30.

Cada entrada lleva un número de opción para el tras de 150 pesetas género y confección a elegir por el agraciado en la Casa Hergo, Atarazanas, 15 y 17.

Nota. — La Comisión se reserva el derecho de alterar o modificar el programa. Igualmente advierte al público que si una vez empezada la velada hubiera de suspenderse por causas ajenas a su voluntad, no tendrá derecho a reclamación alguna.

A los vocales obreros de los Jurados Mixtos

Se convoca a todos los vocales obreros, efectivos y suplentes, de los Jurados Mixtos de Industria y Trabajo rural, a una reunión que se celebrará hoy, sábado, a las siete de la tarde, en el local de la Sección de Cigarreras y Tabaqueros. Segismundo Moret, 5, bajo, para tratar de un asunto de gran interés y de inaplazable resolución.



LOIS NIETO
(EX OPERARIOS DE LA CASA MOSTERIN)
Construcción y reparación de Radiadores para automóviles.
Chapeado, soldadura autógena y toda clase de trabajos similares.

Eduardo Bonet, número 4
(Esquina a la calle Calderón)
SANTANDER

INTERESES GANADEROS

Programa que ha de regir para el mes de mayo en el ciclo de conferencias radiadas organizado por la Dirección General de Ganadería, transmitidas por todas las estaciones dependientes de Unión Radio Madrid.

Martes, 28 de mayo. — Conferencia por don Andrés Torrén Pastor, veterinario, sobre "Cebamiento de los animales de abasto".

Informaciones, cotizaciones, consultas, etc., por don Luis Ibáñez.

Las anteriores conferencias serán radiadas a las seis y media de la tarde de los días anunciados.

Se recuerda a los señores ganaderos, que en la sección de informaciones, consultas, cotizaciones, etc., se han contestado cuantas preguntas sobre cuestiones que afectan a la ganadería, tanto de orden técnico como informativo, sean dirigidas por los interesados, que a tal efecto lo harán a la Sección de Labor Social de la Dirección General de Ganadería, bien directamente, o por conducto de la Inspección Provincial Veterinaria de Santander.

Es como le rendirá más su dinero. Haciendo sus compras en

LA LIQUIDADORA PAZ, N.º 4
PISO PRIMERO (FRENTE AL RASTRO)

Géneros para vestidos de campo y playa -: Kimonos -: Medias -: Fajas -: Camisas caballero -: Camisetas -: Calcetines -: Vestidos y trajecitos niño -: Colchones -: Sábanas, etc., a precios reducidísimos

ANUNCIOS POR PROFESIONES

Tarifa económica y especial

Bares
POR TRES PESETAS de consumición, viaje gratis y pensión completa por tres días, a las fiestas de San Isidro. — BAR CARRAL. — Doctor Madrazo.
BAR COSMOPOLITA, Bailén, número 4. Propietarios, Mata y Fabián, antiguos camareros. — Especialidad en café expreso. Manzana, Blanco de la Nava y licores de las mejores marcas.

Electricidad
ANTERA. — Instalación radio. Reparaciones.

Muebles
ECONOMICOS. — Plazos y contado. Casa Maté. — Alameda Primera, número 28.

Fruterías
FRUTERIA "LA ROSITA". Pan, huevos, frutas, y hortalizas de todas clases. — San Fernando, 46.

Abogados
SANTIAGO ARENAL. — Blanca, número 17. Consulta: miércoles, jueves y viernes, de cuatro a ocho.

VARIOS

Regalamos
Magnífico corte traje o abrigo caballero excelente lana inglesa, sin sorteos ni trucos, a todo el que lo solicite del Apartado, 12.137, MADRID.

Regalamos
Preservativo americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable, remitimos muestra GRATIS, enviando 75 céntimos en sellos de correos para gastos de franqueo. APARTADO, 1.087, MADRID.

3.000 PESETAS
¿No se ha enterado usted que el fabricante de buzos y camisas marca IRROMPIBLE, regala 3.000 pesetas entre los consumidores de estos artículos?
Pidan detalles en las tiendas que lo venden.

Elija usted un regalo
Elija usted gratis completamente, un regalo entre los siguientes: GRAN GEOGRAFIA UNIVERSAL, 1.000 páginas miles de ilustraciones. HISTORIA DE ESPAÑA, 1.000 páginas, miles de ilustraciones en colores. ENCICLOPEDIA ILUSTRADA, 1.500 páginas, miles de ilustraciones, mapas en colores. Todos estos libros, editados en el año 1933 y lujosamente encuadrados en tela. Cualquiera de estas obras que usted elija se le enviará gratis. INSTITUTO SOCIAL DE BELLAS LETRAS. Apartado 6.021, MADRID.

D.
Profesión
Domicilio
OBRA QUE ELIGE

Para enviar tabaco a los presos

(Colecta semanal)

SEGUNDA LISTA
Suma anterior, 125,20 pesetas.
Julán Ortiz, 1 peseta; Antón Gómez, 1; Luis Solana, 1; Manuel Cruz, 1; Justo Cubillas, 1; Pedro Inera, 1; Félix García, 1; José Barbás, 1; Hilario San Miguel, 2; Ángel Gómez, 1; José Camus, 1; Maximiliano Alonso, 1; Isidoro Pérez, 1; José Alvarez, 1; Andrés Saiz, 1; Elías Agüero, 1; Manuel Muñoz, 1; Ubaldo Fuentes, 2; Paco Bevide, 1,20; Manuel Beníte, 1; Diez socios del Ateneo Popular, 1; Alonso, 1; Luis Díaz, 1; Miguel Ríos, 1; Ulpiano Alonso, 1; Luis Diego, 1; Solana, 2; Zumalacarrégui, 1; Luis Morán, 1; Sarrín F. C., 1; José Gómez, 3,60; Félix Gómez, 1; Francisco Corbera, 1.
José López, 1; Ricardo Gómez, 1; Carlos Quintana, 1; F. del Castillo, 1; Pedro Portilla adelantado semanas, 10 pesetas; Olegario Cortés, 1; Manuel Herrero, 1; Ramón Vallina, 1; Julián Fuentes, 1; Ramón Tafío, 2; Ramón Oveja, 1; Luis Fernández, 1; A. Zarzosa, 1; Valentín Gutiérrez, 1; Mariano Miguel, 1; Pedro Ahedo, 1; José Díaz, 1; Juan Setién, 1; Higinio Andraca, segunda entrega, 3; Prudencio Cuesta, 1; Josefa Elizagaray, 2; Aveino Solana, 1; Matías Fernández, 1; Juan Gambarbe, 1; Arturo Rodríguez, 1,26; Luis Uriarte, 1; F. Cao, segunda entrega, 1; Santiago Arroyo, 1; José Ceballos, 1; Ugo catalé, 1; Gumersindo Meneco, 1; José Laverde, 2; Manuel Gutiérrez, 3; I San Emeterio, 2; Sofía Pérez, 2; José Montero, 1; Manuel Diego, 1; X. X., 1.
Total, 223,85 pesetas.

DONATIVOS EXTRAORDINARIOS
J. R., 4 pesetas; X. X., todo el año, 35 pesetas; Luis González, 1.
El sábado fueron a liquidar ya más de treinta compañeros la semana que empezó el lunes.

TERCERA LISTA
Suma anterior, 261,15 pesetas.
Elías Agüero, 1 peseta; Pedro Ahedo, 1; Pedro Aldama, 1; Ulpiano Alonso, 1; Bruno Alonso, 1; Alonso Ferrer, 1; Manuel Alba, 1; José Alvarez, 1; Higinio Andraca, 3; 16 socios del Ateneo Popular, 1,60; José Balbás, 1; Basilio Begoña, 4; Manuel Beníte, 1; Eduardo Camons, 6; Lucas Camons, 1; Evaristo Carús, 2; Balbino Carús, 2; José Camus, 2; Cecilia del Castillo, 1; Domingo Cifrián, 1,55; José Ceballos, 1; Francisco Corbera, 2,50; Olegario Cortés, 1.
Justo Cubillas, 1; Nemesio Cubría, 1; Prudencio Cuesta, 1; Santiago Cuevas, 1; Munuc Cruz, 1; Manuel Díaz, 1,40; Luis Díaz, 1; Luis Diego, 1,20; Pedro Diez Pérez, 2; José Diez, 1; Luis Doato, 1; Vicente Fernández, 1; Matías Fernández, 2; Pedro Fernández, 1; A. Flores, 1; Antonio Fuentes, 1,60; Julián Fuentes, 1; Ubaldo Fuentes, 2,50; José García, 1; Pablo Garmendia, 1; Félix García, 1; Julio Gramados, 1,40; Félix Gómez, 1; Ricardo Gómez, 1; José Gómez, 3,80; Antón Gómez, 1; Angel Gómez, 1; Francisco Gómez, 1; Julio Gómez, 2; Feliciano González, 1.
Gutiérrez Correos, 1; Valentín Gutiérrez, 1; Serafín Gutiérrez, 1; Manuel Herrero, 1; Paco Herrero, 1; Luis Hernández, 1; Serafín Ibáñez, 1; Rafael de Juan, 1; Amador Juncal, 1; Ciriano Lasc, 1; José de Laverde, 1; Azil, 1; Libertario Leiza, 1; Sindo Leiza, 1,75; Demetrio Lobón, 1; José López, 1,80; José Maestro, 2; Mariano Miguel, 1; Félix de Miguel, 1; Emilio Merino, 1; Cipriano Monar, 1; José Montero, 1; Luis Morán, 1; Hermenegildo Moreno, 1; Manuel Muñoz, 1; M. Nelia, 1; F. Noreña, 1; Varios vecinos del Barrio Obrero, 1; Ramón Oveja, 1; Alfonso Oallo, 1; Julián Ortiz, 1; Rafael Oyágüez, 1; B. Peche, 1; Máximo Pérez, 1.
Ramón Pérez, 1; Primera Etapa Campogiro, 7; Juan Prieto, 1; Luis Prieto, 1; Carlos Quintana, 1; Antonio Ramos, 2; Santiago Ramos, 1; A. Reventón, 1; Miguel Ríos Ríos, 1; Arturo Rodríguez, 2,45; Feliciano Rodríguez, 1; A. Rodríguez, 1; Ignacio Ruiz, 1; Hilario San Miguel, 1; Andrés Saiz, 1; C. San Emeterio, 1; Sarrín F. C., 1; Luis Solana, 1; Ramón Solar, 1; R. Sordo, 1; Ramón Tafío, 2,25; Luis Uriarte, 1,10; Ramón Vallina, 1; Desiderio Varea, 1; Antonio, 1; Carmina, 1; Vicuña P., 1; Zabaleta, 1; A. Zarzosa, 1; Zumalacarrégui, 1.
Donativo de X. X., 2.
Total, 419,05 pesetas.

Nombramiento merecido

Entre los practicantes nombrados para ocupar plazas de supernumerarios de la Beneficencia municipal, figura nuestro querido amigo don Mariano Trigueros Martínez, al que felicitamos con todo calor por el triunfo obtenido, que estimamos recompensa de sus acreditados méritos profesionales.

EL RAPIDO

TALLER DE CALZADO
BURGOS, 12 SANTANDER

Roberto Alvarez
ABOGADO
Alameda 1.ª, 18
Teléfono 16-64

Forasteros:
Cruce frente a Estación Cantábrica
«Marina Montañesa»
AMADO VECA

¿Querías tomar un buen café expreso?
Visítal **EL CENTRO**
¿Querías saborear los mejores vinos?
Visítal **EL CENTRO**
¿Querías comer las mejores tapas?
Visítal **EL CENTRO**
Todos a **EL CENTRO**
Rualasal, 2-T. 16-66

Novedades para señora y caballero
Casa Blanco y Negro
Santos Mártires, número 2
(Próximo a la Plaza de del Príncipe)

Realiza esta semana varias piezas: SENELIC liso, de 2,50 pesetas metro, a 1,65 pesetas; PANAMA estampado, de 2,25 a 1,65 pesetas; MALANCE novedad, de 3 pesetas a 2,25.
En todos los trajes de caballero, 10 o/o de descuento y otras muchas gangas.
Visíte esta Casa, la más económica de Santander



CONSERVAS DE PESCADOS
MARCA
Y. V.
REGISTRADA
"VILLARIAS" S.O.

SANTOÑA (SANTANDER)

LA CASA DEL MAHON
Atarazanas, 6
TRABAJADOR MONTAÑÉS

Comprando nuestros artículos de excelente calidad y mejores precios, ayudas a obreros montañeses y a la industria regional.

Buzos, Chaquetas y Pantalones de mahón, Camisas de la ponderada marca SIN FIN. Especialidad en la medida por maestro cortador.

NOTA IMPORTANTISIMA. — A todo cliente que presente el cupón-anuncio de LA REGION, se le hará un descuento de 0,50 céntimos en la compra de un BUZO, CHAQUETA o PANTALON

VALE
por 50 céntimos de descuento.



SIN-FIN
MANUFACTURAS DE ROPA
SANTANDER

vestirá bien y economizará dinero

CASIMIRO SAINZ, 23-APARTADO 164-TELEFONO 35-52
SANTANDER

— Lea usted LA REGION —

NUESTRA INFORMACION TELEGRAFICA Y TELEFONICA

El acto político del ilustre don Manuel Azaña será memorable

VALENCIA.—Esta tarde son esperados los excursionistas de Madrid, que llegan formando cuatro caravanas automovilistas, así como también las anunciadas de Barcelona, Alicante y otras capitales, que tienen solistadas más de veinte mil localidades para dicho acto.

Esta mañana han llegado abarrotados los trenes, presentando la ciudad un aspecto como en los días de mayor afluencia de forasteros.

Arrollado y muerto por el Mitin pro huérfanos de Asturias

BURGOS.—En el kilómetro 380 de la línea férrea, y por el tren número 3, ha sido arrollado el vecino de Villalquán, Agustín Sáez Martínez, de veintiocho años, resultó muerto a consecuencia de un horrible magullamiento sufrido.

BILBAO.— Para mañana está señalada la fecha del mitin en el Frontón Euska duna, cuya recaudación va a engrosar la suscripción pro huérfanos de Asturias, y en el que tomarán parte don Félix Gordón Ordás, don Pedro Rico y don Alberto Espinosa, y para cuyo acto existe gran animación y entusiasmo.

Defenición del autor de una muerte

ORENSE.—Cuando intentaba atravesar la frontera portuguesa, por la parte de Caldos de Randín, ha sido detenido Ramón Conde Dapena, autor del crimen cometido en la persona de Julio Conde, hecho ocurrido el día 21 último y del que se halla convicto y confeso.

¡Caray con Raimundo! LOGROÑO.— A la Guardia civil de Alcanadre denunció Patricio Martínez que había llegado a su conocimiento que su convecino Raimundo Gil Cabezón había propuesto a Segundo Arpón Rupérez (ambos estaban enemistados con Patricio) llamar una noche a casa de éste, y disparar sobre él para darle muerte, cuando se asomase a la ventana.

Por vender estupefacientes

SAN SEBASTIAN.—Al farmacéutico de esta capital, establecido en la calle de Easo, número 8, don Fernando Carrasco, le ha sido impuesta la multa de diez mil pesetas por vender estupefacientes y no aparecer en el libro de venta las partidas correspondientes.

Arpón se negó a lo que le proponían y se lo contó al denunciante. Detenido Raimundo, negó cuanto se le imputaba, añadiendo que Segundo le propuso también quemar un carro de leña propiedad de Patricio y rociar con gasolina e incendiar la bodega de otro vecino llamado Tomás Maestre.

De la agresión al guardia municipal

BURGOS.—En Melgar ha sido detenido Luciano Villasana, que el domingo último vino acompañado a Gonzalo Atienza, supuesto autor de las heridas que causaron la muerte al guardia municipal Faustino Mijangos.

Por todo lo cual el iracundo Raimundo ha sido detenido.

Un radical que se da de bojo en el partido

BARCELONA.—El ex concejal, síndico del Ayuntamiento, don Eladio Gardo Ferrer, abogado y colaborador de "El Diluvio", ha enviado una carta al Comité provincial del Partido, dándose de baja en el mismo por estar disconforme con la política que sigue el señor Lerroux, contraria a su tradición.

Como en Santander

PAMPLONA.— En la sesión que celebró ayer el Ayuntamiento, y a propuesta de los concejales socialistas, se consignó la cantidad de pesetas 850.000, con destino a construcciones escolares.

El ex conde de Güell, dice que ya no es "personaje"

BARCELONA.—Como extraña a los periodistas la presencia del ex conde de Güell en la galería gótica de la Generalidad, le interrogaron acerca de su visita, a lo que contestó que, como ya no era "personaje", iba en calidad de visitante al conde de Asistencia Social, ya que su cargo de presidente de la Beneficencia Privada, le obligaba a ello.

Boletín radiotelegráfico de la agencia "Trens"

MEJICO, 24.—Ciento cuarenta diputados federales solidarizaronse Comité Ejecutivo Partido Nacional Revolucionario, terminándose conflicto por actitud senador Federico Medrano lanzó manifiesto contra Agrupación sólo hecho no eligiéndose candidato gobernador Guanajuato.

En todas partes se viene autorizando la reapertura de las Casas del Pueblo

HUELVA.— El gobernador ha autorizado la reapertura de todos los centros obreros y políticos, exceptuando de tal autorización al Sindicato Minero, sobre quien pesa la clausura interna dure la inquietud existente a consecuencia de los frecuentes despidos que se vienen haciendo.

El ministro de Trabajo ordena a los delegados la formación de estadísticas auténticas, con el número de obreros parados

AVIONES PARA LA POLICIA Y GUARDIA CIVIL MADRID.— El ministro ha informado favorablemente para consignar un crédito con el fin de adquirir diversos aviones para los servicios de la Guardia civil y Policía, para que puedan llevar con velocidad cuantos servicios son confiados a estos organismos.

brado una interviu con Lucio Martínez Gil, acerca del Parlamento y de la retirada del mismo de la minoría socialista.

ra mí una sorpresa, pues, sin duda, las condiciones del concurso no eran las más apropiadas para que surgieran licitadores.

MADRID.— Agentes de la Brigada Social, y cumpliendo órdenes de la superioridad, procedieron a levantar la clausura que pesaba sobre algunos centros obreros, disponiendo que cesaran en la censura los círculos de Hortaliza, 102; Piamonte, 3, 5 y 7; Belén, 13; Augusto Figueroa, 4 y 29, y Fuencarral, 93.

OTRO GENERAL QUE PASA A SITUACION DE DISPONIBLE

MADRID.— Sin que se sepan las causas de tal determinación, ha pasado a situación de disponible el general Riquelme, que se distinguió al mando de las fuerzas indígenas de Melilla, siendo considerado a la vez como uno de los más adictos al régimen republicano.

Creo que la actitud de los cuarenta diputados que podrían asistir a todas las sesiones, sería altamente eficaz, pues se conseguiría muchas veces que se retiraran los dictámenes y evitar que salieran las leyes con su contenido tan reaccionario, como la de arrendamientos.

Los negocios—siguió diciendo el señor Velayos—con buenos o malos. Cuando son buenos, el dinero acude siempre a ellos.

Jornales de hambre

JAEN.— El ministro de la Gobernación ha telegrafiado al gobernador civil, para que abra una información acerca de los patronos que se aprovechan de los obreros del campo para consignarles una remuneración exigua en sus trabajos, y a la vez cometen ciertos abusos, contrarios a toda legislación sobre el agro.

LUCIO MARTINEZ GIL Y LA RETIRADA DE LA MINORIA SOCIALISTA

Un redactor de "El Liberal" ha celebrado una interviu con Lucio Martínez Gil, acerca del Parlamento y de la retirada del mismo de la minoría socialista.

—¿Qué opinión tiene usted de este Parlamento?—le preguntó el reportero.

Esto demuestra—afirmó el ministro irónicamente—que la gente es tan inexperta en estos negocios, que no ha visto los fabulosos rendimientos que representaba el monopolio, a juicio de los impugnadores del concurso.

Chantagismo en acción

MADRID.— Desde hace más de quince días, el jefe de la Oficina de Información de la Dirección general de Seguridad, don Vicente Santiago, estaba embudoado por una denuncia llegada a sus manos, de que una importante casa editorial estaba siendo objeto de una campaña de difamación, organizada por José Pérez Hervás, antiguo empleado que fué de dicha editorial, y Manuel Clema, vendedor de la misma.

El señor Santiago organizó el servicio para sorprender a los chantagistas, disponiendo que dos expertos agentes de Vigilancia, de Barcelona, con el auxilio del jefe de Policía, realizaran los oportunos trabajos en colaboración con el comisario de la brigada criminal de Cataluña.

DICE EL MINISTRO DE TRABAJO

El señor Salmón, hablando con los periodistas que hacen la información en el ministerio de Trabajo, dijo que había ultimado las reformas que considera necesario introducir en la vigente ley de Jurados Mixtos, y que había pasado un cuestionario al Consejo de Trabajo para informarse.

Por los servicios de Reforma agraria obtienen los ingenieros emolumentos equivalentes a los que devengan en otras dependencias del Estado, desempeñando funciones de delicada atención, con las máximas responsabilidades.

Un buen negocio que se malogra, en el mismo instante de verlo realizado

MADRID.— Desde hace más de quince días, el jefe de la Oficina de Información de la Dirección general de Seguridad, don Vicente Santiago, estaba embudoado por una denuncia llegada a sus manos, de que una importante casa editorial estaba siendo objeto de una campaña de difamación, organizada por José Pérez Hervás, antiguo empleado que fué de dicha editorial, y Manuel Clema, vendedor de la misma.

de insultos feroces para muchas personas de absoluta respetabilidad, sobre quienes se arrojaba a montones el fango de la calumnia, si no les era entregada la suma de doscientas mil pesetas, como pago de su silencio.

Este número ha sido visado por la censura

Se está complicando el asunto del rapto del niño, en la calle de la Ruda

MADRID.— El Juzgado se ha personado en la cárcel de mujeres Policía han visto en doña María Lage un pobre histérica que al no tener descendencia con su esposo, el director de la cárcel de La Carolina, intentó raptar al pobre Enrique, de dos meses de edad.

Como es natural, la Policía está en acción, para entrar en la verdadera trama de todo este lío y averiguar si el aborto de la raptora del niño ha sido provocado.

La marcha de un gobernador

BURGOS.—Por haber presentado la dimisión, como en su día comunicó, se ha ausentado de esta capital el gobernador civil don Juan Sánchez Rivera, habiéndose hecho cargo del mando de la provincia el secretario general don Juan José López Dóriga.

Alcalde epopéyico

ZARAGOZA.— El alcalde de Sariñena, Fermín Grustán, tuvo la ocurrencia de ir a firmar donde su secretario, don Ricardo Blasco, esgrimiendo un garrote, con el que propinó a dicho secretario tal golpe, que ha tenido que ser asistido de lesiones graves en la cabeza.

Consejo de guerra contra un soldado

GIJON.—En el salón de actos del antiguo Instituto de Jovellanos se constituyó el Consejo de guerra para ver y fallar la causa instruida contra el soldado del batallón de Cazadores de Montaña, Ramón Álvarez Pardiñas, por supuesto delito de rebelión militar, para el que el fiscal solicita la pena de reclusión perpetua.

Salón Güemes

Mañana, domingo, gran baile por la orquestina LIBERTAD PRECIO: UNA PESETA

TEATRO PRINCIPAL de Torrelavega A las siete y cuarto y diez y media Unico día de actuación Niña de la Puebla Butaca, 3 pesetas. Anfiteatro, 1,50. Gen. ex. 1, 1,00 pesetas.

NEGOCIO En marcha, en el mejor sitio de San Sebastián, con 60.000 pesetas de venta anual. Necesito socio con 10.000 pesetas reembolso a los tres meses. Informar en esta Administración.

Entrevistóse con presidente República César Alayola Barrera, gobernador Yucatán, objeto exponerle problema campesinos yucatecos. Alayola presentó proyecto ley sentido declárese utilidad pública explotación henequen parte pequeño agricultor.

Notase afluencia plata Banco Méjico, debido público haber atendido reforma monetaria rápidamente.

El doctor Francisco Castillo Nájera, embajador de Méjico en Estados Unidos, hizo declaraciones sentido está satisfecho relaciones Méjico-americanas, ocupándose de que colonias de expatriados Unión Americana tendrán apoyo oficial.

A la hora de telefonar continúa el Consejo, habiéndose practicado la prueba testifical, que fué desfavorable para el procesado.

Para asistir al mitin de Valencia SAN SEBASTIAN.— Esta mañana han emprendido el viaje en autocars diversos afiliados a partidos republicanos, quienes se unirán en Vitoria y otros puntos a la organización hecha para asistir al mitin que mañana tendrá lugar en Valencia, y en el que tomará parte don Manuel Azaña.

Más se complica el asunto por

Como se recordará, esta señora se valió de medios para que la madre del niño se lo dejara breves momentos, que aprovechó para quedarse con el infante y llevarse a una mujer para que lo criara, en el barrio de Tetuán de las Victorias.

Más se complica el asunto por

Como se recordará, esta señora se valió de medios para que la madre del niño se lo dejara breves momentos, que aprovechó para quedarse con el infante y llevarse a una mujer para que lo criara, en el barrio de Tetuán de las Victorias.

Más se complica el asunto por